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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO

ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIS

Aos trinta dias do mês de novembro de 2010, às 15h, na sala da CIS, bloco H do IFES,
reuniram-se os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, nomeados pela
Portaria nº 1.308, de 26/09/2008, Cleuza Félix Cordeiro, Edna Ambrózio Soares e Josemar
Martins. A coordenadora abriu a reunião informando que haverá um Encontro Nacional das
Comissões Internas de Supervisão – CIS,  no dia 15 de dezembro, em Brasília, promovido
pela Comissão Nacional de Supervisão - CNS - do PCCTAE e que o Reitor do IFES, Denio
Arantes Rebello, ligou para o membro da comissão, Josemar Martins, convidando-o para
participar do evento e simultaneamente, a servidora Maria do Carmo (Carminha), da
Reitoria enviou um e-mail à coordenadora da CIS do IFES, Cleuza Felix Cordeiro, com o
Ofício-Circular n.º 028/2010-SAA/MEC, da Comissão Nacional de Supervisão,
perguntando-lhe da possibilidade de sua participação no evento.  O ofício-circular n.º
028/2010-SAA/MEC limita o número de participantes ao quantitativo de membros das CIS,
estipulando que a CIS que tiver até cinco membros deverá encaminhar apenas um membro
para o evento. Após discussão, a CIS por meio de sua coordenadora respondeu o e-mail
da servidora Carminha da Reitoria perguntando se a instituição encaminharia dois
membros e, simultaneamente,  enviou à Comissão Nacional de Supervisão, como fora
solicitado, o Questionário preenchido, em anexo. Na ocasião foi perguntado, também,  à
CNS sobre a possibilidade de participação de dois membros da CIS do IFES, tendo a
seguinte resposta: “Prezada Senhora Cleuza, Informamos que para as CIS com até 5
membros titulares, será aceita somente uma inscrição, como orientado no ofício-circular nº
28, anexo. Informamos que já recebemos o formulário de inscrição do Senhor Cassiano
Perini Gujanwski, do Campus Itapina. Atenciosamente, Sandra Alves, CGGP/MEC”. Diante
da resposta da CNS, a CIS deu ciência do fato, via e-mail, à Reitoria do IFES, aguardando
seu pronunciamento.  A coordenadora da CIS informou, ainda, que a servidora Elizabete
Lyra Paganini participou, pela Seção Sinasefe-IFES, do GT de carreira do Técnico-
administrativo, nos dias 25 e 26 de novembro, na sede da Diretoria Nacional do Sinasefe,
em Brasília, juntamente com o servidor Carlos Alberto Firmino dos Santos, o qual
participou, também, da 98ª Plena, nos dias 27 e 28 de novembro, onde foram discutidos
alguns encaminhamentos relativos ao PCCTAE. O Programa de Capacitação, como dispõe
o Plano de Desenvolvimento do PCCTAE, inexiste no âmbito do IFES até a presente data,
apesar das observações da Coordenadora de Desenvolvimento de Pessoas, Kátia Cristina
Monteiro Galvão, na reunião do dia 19/06/2008 (Ata nº 34). No uso de suas atribuições
regimentais, a CIS cumpre seu papel de acompanhar, orientar, fiscalizar e avaliar a
implementação do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação
desta IFE. A reunião foi encerrada às 16h,  para constar eu, Cleuza Felix Cordeiro,
____________,  lavrei a presente ata que, após lida, vai por todos assinada.

Cleuza Félix Cordeiro
Matrícula Siape 0270174

Edna Ambrózio Soares
Matrícula Siape 0270171

Josemar martins
Matrícula Siape 1104463



COMISSÃO NACIONAL DE SUPERVISÃO DO PCCTE
Encontro Nacional das Comissões Internas de Supervisão

QUESTIONÁRIO

IDENTIFICAÇÃO
Nome da instituição:
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.
Nome do Reitor:
Dênio Rebello Arantes
Nome do Dirigente de Pessoal:
Norma Suely Machado dos Santos
Contato da CIS (nome e e-mail):
Cleuza Felix Cordeiro – cleuza@ifes.edu.br
1. PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO PCCTAE

(  ) regulamentado
(  ) implantadoPrograma de Capacitação

( x ) não existe
(  ) regulamentado
( x ) implantado –Programa de Avaliação
(  ) não existe
(  ) regulamentado
(  ) implantadoPrograma de Dimensionamento
( x ) não existe

2. COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO

a. A CIS está constituída de acordo com a Portaria 2.519/2005

(  x   ) Sim (     ) Não
b. Número de membros da CIS
   Três titulares e três suplentes
c. Existe disponibilidade de estrutura física, mate rial e pessoal para a CIS?
(   x  ) Sim (     ) Não
d. Área de atuação da CIS
(  x   ) Supervisão do Programa de Capacitação
(    x ) Supervisão do Programa de Avaliação
(   ) Supervisão do Programa de Dimensionamento da Força de Trabalho
(     ) Avaliação da Proposta de Lotação da Institu ição
(   x  ) Acompanhamento do Processo de Progressão F uncional  - às vezes

- Fazemos reunião quinzenal e registramos a
ausência do Programa de Capacitação, bem como
publicamos as Atas das reuniões no site do IFES.
No Programa de Avaliação não há avaliação do
usuário regulamentada como dispõe o decreto
5.825/2006.
- O Programa de Dimensionamento inexiste no
âmbito do IFES.
- Temos a coordenadora da CIS a disposição dos
servidores, na sala da CIS diariamente, que
acompanha a discussão da legislação a nivel de
Fasubra e Siansefe.
-

(   x  ) outras atividades  -

- Obs. Tudo ficou paralizado após o enquadramento,
principalmente com relação a lotação dos novos
servidores nos ambientes organizacionais.


